

Новый вирус может появиться в России - злоумышленники извлекают наличные, обходя банковские счета. В специальном письме Центробанка, которое рассылалось банкам и кредитным организациям, был изложен метод мошенничества.

Как сообщает издание "Коммерсант", вирус располагается в оперативной памяти банкомата, при этом он не файл. И поэтому его не могут засечь антивирусные программы. После того, как в банкомате вводится специальный код, вирус выдает банкноты номиналом в 1000-5000 рублей.

Эти программы впервые появились за рубежом, до России они еще не дошли. Однако, под угрозой находится большинство устройств в стране, так как они работают именно с операционной системой Windows.

Этот вирус не доходит до базы данных со счетами клиентов, поэтому, как считают эксперты, банкам будет проще застраховать наличные деньги, чем совершенствовать способы защиты.